

28. Az új Föld

Az Ősiföldön, ahol igazság lakozik, Isten Őr-Ők otthont, az Őr-Ők Őlethez tŐkŐletes kŐrnyezetet, szeretetet Ős Őr-ŐmŐt, valamint az Ő jelenlŐtben valŐ tanulŐst biztosŐt a megvŐltoknak. Isten nŐpŐvel akar lakni, itt nincs szenvedŐs Ős halŐl. A nagy kŐzdelemnek vŐge van Ős nem lesz tŐbbŐ bŐn. Minden dolog, ŐlŐ Ős Őlettelen egyŐttesen hirdeti, hogy Isten a szeretet; Ős Ő mindŐr-Ők Ő uralkodik. Őmen. (2Pt 3:13; Ősa 35; 65:17-25; Mt 5:5; Jel 21:1-7; 11:15; 22:1-5)

Egy fiŐ, miutŐn tŐlŐte a halŐlos veszedelmet, megkŐnnyebbŐlten mondta: ŐAz Őn otthonom a mennyben van, de nincs honvŐgyam." HozzŐi hasonlŐan, sokan a halŐl kŐzelsŐgben a mennyet ŐmŐs helynŐl" kŐ-vŐjnosabbnak tartjŐk, de egy pillanat mŐlva gyŐz a megfoghatŐ Őlethez - az itt Ős mosthoz - valŐ ŐsztŐnŐs ragaszkodŐs. Ez az ŐrzŐs akkor volna igazolhatŐ, ha a valŐsŐgnak megfelelŐnek azok a nŐzetek, amelyeket sokan a halŐl utŐni ŐletrŐl vallanak. De a szentŐ-rŐsi leŐ-rŐsok Ős utalŐsok szerint az Őlet, amelyet Isten kŐszŐt a megvŐltoknak, annyira felŐlmŐja mostani ŐletŐnk, hogy kevesen tŐtovŐjnŐnak, feladjŐk-e ezt a vilŐgot az ŐjŐrt.

Ő

Az Őj FŐld jellemzŐse

KŐzzelfoghatŐ

valŐsŐg. A

Biblia elsŐ kŐt fejezete elmondja, hogy Isten tŐkŐletes vilŐgot teremtett az emberisŐg otthonŐl. A Biblia utolsŐ kŐt fejezete hasonlŐkŐppen arrŐl beszŐl, hogy Isten tŐkŐletes vilŐgot teremt az emberisŐg rŐszŐre - de ez ŐjŐjteremtŐs, a fŐld helyreŐllŐ-tŐsa a bŐn okozta romlŐsbŐl.

A Biblia Őjra Ős Őjra

kijelenti, hogy a megvŐltoknak ez az Őr-Ők otthona valŐsŐg hely lesz, amelyet valŐsŐg testŐ Ős agyŐ emberek lŐjtnak, hallanak, Őrintenek, Őzlelnek, szagolnak, megmŐrnek, ŐbrŐzolnak, Ős teljes mŐrtŐkben tapasztalnak. Isten az Őj fŐldŐn fogja elhelyezni ezt a valŐsŐg mennyet.

2PŐter 3.

fejezete tŐmŐren foglalja Őssze e fogalom szentŐ-rŐsi hŐtterŐt. PŐter az ŐzŐnvŐ-z elŐtti vilŐgrŐl, mint Őez az akkori vilŐgrŐl" beszŐl, amelyet a vŐ-z elpusztŐtt.

A mŐsodik vilŐg Őza mostani... fŐld"; az a vilŐg, amely tŐz Őllyel megtisztul, hogy utat nyisson a harmadik vilŐgnak, az Őj fŐldnek, amelyben ŐzigazsŐg lakozik" (6-7, 13. vers).[1] A Őzharmadik vilŐg" ugyanolyan valŐsŐg lesz, mint az elsŐ kettŐ.

Folytonosságig Ács

kézi írásban Ács. Az

„Északi fűld” kifejezés mind a folytonosságot, mind a jelenlegi fűldtől való

kézi írásban Ács kifejezi. [2] Péter Ács János írtomájsban írta a

tíz írtal minden szennytől megtisztított, majd helyreállított régi fűldet (2Pt

3:10-13; Jel 21:1). [3] Tehát az Ács fűld mindenekelőtt ez

a fűld, Ács nem valamilyen idegen hely. Megjártva bár, máris ismerős, ismert

ott-hon marad. Ács, hogy ez Ágy van! De Ács olyan Ártelemben, hogy Isten

eltávolította a fűldről minden, bűn okozta szennyet.

Á

Az Ács Jeruzsálem

Az Ács

Jeruzsálem ennek az Ács fűldnek a fővárosa. Jeruzsálem háber jelentése „Éza

báke városa”. A fűldi Jeruzsálem ritkán felelt meg ennek a névnek, de az Ács

Jeruzsálem pontosan ezt fogja tákrázn.

Ásszekítő kapocs. Bizonyos Ártelemben a város

Ásszekapcsolja a mennyet Ács az Ács fűldet. A menny elsősorban „Ézeget” jelent. A

Szentírás ezen a szán (1) a Ágkíri eget (1Máz 1:20), (2) a csillagos eget

(1Máz 1:14-17) Ács a „Ézharmadik” eget - a Paradicsom helyét - (2Kor 12:2-4) Árti.

Ebben az Ásszefágásben a „Ézmenny” rokon Ártelmű lett a Paradicsommal, azzal

hellyel, ahol Isten tránja Ács lakáshelye van. Táiggabb Ártelemben a Szentírás

Isten birodalmát Ács uralmát, valamint az Ő uralkodását elfogadni kász embereket

„Éza mennyek országnak” nevezi.

Isten

minden várrakozást meghaladán vállaszol a „ÉzMi Atyánk” kezdetű írtban elmondott -

„ÉzJírt el a te országod; legyen meg a te akarod, mint a mennyben, Ágy a

fűldírt is” kászre, amikor az Ács Jeruzsálemet elhelyezi a Fűld bolygán (Jel

21:1-2). Ő nemcsak megjártja a fűldet, de meg is dicsőíti. Felírtva a bukás

előtti Állapotát, a világegyetem fővárosává lesz.

Fizikai jellemzés. János írtomájsba illő kifejezésekkel

rajzolja meg az Ács Jeruzsálem szopsogát; a város olyan, „Ézmint egy Árje számrá

felákes-tett menyasszony” (Jel 21:2). A város fizikai tulajdonságainak

leírásával valósságos voltát írbrázolja.

1.

Világossága. Az

első jellegzetesség, amit János Ácsrevett, amint nézte a „Ézmenyasszonyt, a

Báránny feleságot”, a „Ézvilágossága” volt (Jel 21:9,11). Isten dicsősége

világátja meg a várost, fűlíslegessé tve a nap Ács a hold Ányát (Jel 21:23-24).

Semmilyen sáttát sikátor nem csőfátja el az Ács Jeruzsálemet, mert falai Ács utcái

Ájtetszők, Ás "Nem lesz" (Jel 21:25). "Nem lesz szék és gálk székelyeknek Ás napvilágra; mert az Ás Isten világsága meg őket." (Jel 22:5)

2. Felépítés. Isten csak a legértékesebb anyagokat használta a város építéséhez. A falak építéséhez, "kristálytisztán... köböl" van (Jel 21:11, 18). Az alapokat tizenkét különböző drágakőből építette: jaspis, zafír, kalcedon, smaragd, szardonix, sárdius, krizolit, berill, topáz, krizopráz, jácint, ametiszt (Jel 21:19-20).

Ezek a drágakövek azonban nem a fő építőanyagok. Mert a város legnagyobb részét - építőanyagait - aranyból készítették - aranyból készítették Isten (Jel 21:18, 21), olyan bőségesen használva ezt az értékes fémeket, ahogy az emberek ma a betont használják. Ez az arany bármi módon ismert aranyhoz finomabb, mert János "tisztán" aranyhoz hasonló "arany" nevet (Jel 21:18).

A városba tizenkét kapun lehet belépni. Minden egyes kapu egy-egy gyémántból készült. "A gyémánt a szenvedés gyémántja, egy kicsi izgatott anyag csúszik be az osztriga kagylójába, Ás ahogy a kis teremtés szenved, az izgatott anyagot csillogó drágakő alakjává alakítja. A kapuk gyémántból vannak. Bemeneledről, az Ön bemeneletről Isten saját vésztelen szenvedése Ás gondoskodott, amikor Krisztusban mindent megkötött gyémánttal." [4]

Ugyanolyan fontos ma a város felépítéséhez használt anyagok felsorolása, mint az a tény, hogy az angyal, aki megmutatta Jánosnak a várost, megmérté a falait. Hogy megmérhető volt, hogy van magassága, hosszúsága Ás szélessége, azt tudatja a modern, adatokhoz igazodó emberrel, hogy a város valószínűleg hely.

3. Tízpláink- Ás vésztelési.

Isten trónján, amely a város központjában van, folyik "az élet vizének tiszta folyója" (Jel 22:1). "Mint egy sok törzsű indiai felfedező, az élet folyója nő "az élet folyóján" belül Ás től". Tizenkét gyémánt tartalmazza azokat a legfontosabb elemeket, az "életvizet", kimerítő Ás fájradtságot ellenszereit, amelyeket az emberiség azóta nélkülöz, amiért a "dajmának Ás vésztelésnek el kellett hagynia" (Jel 22:2; 1Máz 3:22). Akik ennek a fájradtságot eszik, azoknak nincs szék és gálk Ás székelyek pihenésére (vél. Jel 21:25), mert az "életviz" soha nem "székelyek" fájradtságot.

Á

Á-ról otthonunk

A Biblia

világossá teszi, hogy végül az áldozatoknak kell lenniük ezt a földet (Mt 5:5; Zsolt 37:9, 29; 115:16). Jézus megígérte, hogy követőinek állandó helyet készítenek Atyja házában (Jn 14:1-3). Ahogy már említettük, a Szentírás szerint az Atya trónja az ég mennyei színhelye az új Jeruzsálemben lesz, amely lesz az új föld (Jel 21:2-3; 5).

Városi otthonok. Az új Jeruzsálem az a város, amelyet "brahám" hívta (Zsid 11:10). E hatalmas városban belül készítenek Krisztus "állandó helyet" (Jn 14:2), valódi otthonokat.

Vidéki

otthonok. De a

megváltottak nem lesznek az új Jeruzsálem falai között zűrt. Ők kell, hogy megtervezzék a földet. Városi otthonukból a megváltottak kimennek vidékre, hogy megtervezzék az új földet. Az új földet megváltott otthonukat; hogy növeljék a termelést; hogy arassák az új földet azok számára (1. Péter 65:21).

Otthon Istennel

Krisztussal. Az

új földön Jézusnak a tanítványaihoz intézett üzenete mindenképpen beteljesedik: "Hogy ahol én vagyok, ti is ott legyetek" (Jn 14:3). Krisztus testét itt kell látnunk: "Hogy ahol én vagyok, az Isten lakozik, és azok az ő népe lesznek, és maga az Isten lesz velük, az ő Istenük." (Jel 21:3) Itt az áldozatoknak az lesz a kiváltságuk, hogy az Atya és a Fiú jelenlétében - az Ő társaságukban - élhessenek.

Á

let az új földön

Milyen

lesz az élet az új földön?

Uralkodás Istennel

és Krisztussal. Isten

bevonja a megváltottakat országának ügyeibe. "Isten és a Bíráló trónusa lesz benne (a városban): szolgálj imádjuk őt... és uralkodnak a földön" (Jel 22:3-5 - új prot. ford.; 1. Péter 5:10).

Nem

tudjuk, mire terjed ki az uralmuk. De feltehetően a megváltottak egyik fontos feladatuként mint Krisztus követői fognak szolgálni a világegyetemben, bizonyoságot telve Isten szeretetének megtapasztalására. Legnagyobb áldásunk Isten

dicsőítőse lesz.

Fizikai

tevékenységek az Őj felfedezés. Az Őj felfedezés az Őlet a legigényesebbek érdekében Őrdeklődés Őt is lekötöti majd az Őrrekká válásánál. Egy pillanatra a megváltottak által végrehajtott tevékenység-közlésre, fokozza a menny utáni vágyunkat, pedig még el sem kezdődött a lehetőségek felsorolása.

Ismerjük a

szentírásai Ő-görözeit, hogy a megváltottak éhhezéteket Őpártenek, Ős bennük lakoznak" (Ősa 65:21). Az Őpárkezés tervezéssel, szerkesztéssel, berendezéssel jár, Ős az Őtalakítás Ős Őt Őpár lehetőséggel. A "élakoznak" szöveg a mindennapi Őlet sokszánu tevékenységre kiterjedhet.

Az egész Őj felfedezés

lét fontos célja helyreállítani azt, ami Isten eredeti teremtési terve volt. Ődenben Isten kert adott az első embernek, éh hogy művelje Ős őrizze azt" (1Máz 2:15). Ha az Őj felfedezés - ahogy Ősai mondta - szöveget plántálnak, bizonyosan gyümölcsöt Ős gabonamezőket is. Ha - ahogy a Jelenések könyve jelzi - hárkon jártnak, miért ne jártnak trombitán Ős más hangszereken is? Isten volt az, aki az emberiségbe plántálta az alkotás vágyát, Ős a korlátlan lehetőségek világába helyezte őket (2Máz 1:28-31).

Társadalmi

Őlet az Őj felfedezés. Meg fogjuk látni, hogy az Őrrekká válásban Őrrekká válást nagy részben az egymással való kapcsolatunk jelenti.

1. A barátok Ős a család. Megismerjük-e barátainkat Ős rokonainkat, miután megdicsőültünk, Ős Jézus köpmására átváltottunk? Krisztust a feltámadása után a tanítványai minden nehézség nélkül felismerték. Mária felismerte a hangját (Jn 20:11-16), Tamás a fizikai megjelenés Őt (Jn 20:27-28), az emmausi tanítványok pedig a szokásait (Lk 24:30-31, 35). Ábrahám, Izsák Ős Jákób a mennyek országában is viselni fogja nevét Ős személynéggé Őt (Mt 8:11). Feltehetően az Őj felfedezés is fenntartjuk kapcsolatunkat azokkal, akiket most ismerünk Ős szeretünk.

Valójában

az ottani kapcsolataink azok - Ős nemcsak a családdal Ős jelenlegi barátainkkal -, amelyek miatt a menny a mi reményünk. A sok anyagi ajándék éltelre majd az Istennel, az Atyával, a Megváltóval, a Szentlélekkel, az angyalokkal, valamint minden nép, nyelv Ős nemzet szentjeivel, saját családdal való Őrrekká válás kapcsolatokkal Ősszehasonlva..." éh Nem lesz többé meghírt Őlet, széthullott család, megromlott kapcsolat. Mindenki Őp Ős egészes lesz. A testi Ős szellemi Ősszetartozás teszi a mennyet Ős az Őrrekká válást a teljes beteljeséséig." [5]

â€žA

szeretet Ã©s a rokonszenv, amelyet Isten plÃ¡ntÃ¡lt a lÃ©lekbe, a legszebb Ã©s legigazabb kifejezÃ©sre jut. A bÅntelen kapcsolat a szent lÃ©nyekkel, a harmonikus egyÃ¼ttlÃ©t a szent angyalokkal Ã©s minden kor hÅsÃ©geseivel... - mind hozzÃ¡jÃ¡rul a megvÃ¡ltottak boldogsÃ¡gÃ¡hoz." [6]

2.

HÃ¡zassÃ¡g?

Krisztus nÃ©hÃ¡ny kortÃ¡rsa megemlÃ©tte a tÃ©bbszÃ©rÅsen megvÃ¡zvegyÃ¼lt asszony esetÃ©t, akinek Åsszesen hÃ©t fÃ©rje volt. MegkÃ©rdeztÃ©k JÃ©zust, kinek a felesÃ©ge lesz ez az asszony a feltÃ¡madÃ¡s utÃ¡jn. Nem sok fantÃ¡zia kell ahhoz, hogy elkÃ©pzeljÃ¼k, milyen vÃ©gtelen bonyodalom szÃ¡rmazna abbÃ³l, ha az e fÃ©ldÃ©n kÃ©tÃ©tt hÃ¡zassÃ¡gok megismÃ©tlÃ©dnÃ©nek a mennyben. Krisztus vÃ¡lasza mennyei bÃ©lcsessÃ©grÅl tesz bizonyosÃ¡got: â€žA feltÃ¡madÃ¡skor sem nem hÃ¡zasodnak, sem fÃ©rjhez nem mennek, hanem olyanok lesznek, mint az Isten angyalai a mennyben" (Mt 22:29-30).

Vajon a megvÃ¡ltottak

nÃ©lkÃ¼lÃ©zni fogjÃ¡k akkor a hÃ¡zassÃ¡ggal most jÃ¡rÃ³ ajÃ¡ndÃ©kokat? A megvÃ¡ltottak Åj fÃ©ldÃ©n nem lesznek megfosztva semmi jÃ©rtÃ©m! Isten azt Å-gÃ©rte, hogy â€žnem vonja meg a jÃ©t azoktÃ³l, akik Årtatlanul Ålnek" (Zsolt 84:12). Ha ez igaz ebben az Åletben, mennyivel inkÃ¡bb igaz lesz az eljÃ©vendÅben.

A hÃ¡zassÃ¡g

lÃ©nyege a szeretet. A szeretet kifejezÃ©sÃ©bÅl ÅrÅm fakad. A SzentÅ-rÃ¡s ezt mondja: â€žaz Isten szeretet", Ã©s â€žteljes ÅrÅm van tenÃ¡lad; a te jobboldon gyÃ¡nyÅrÅsÅg van ÅrÅkkÃ©" (1Jn 4:8; Zsolt 16:11). Az Åj fÃ©ldÃ©n senki sem lesz hiÃ¡nyÃ¡ban sem a szeretetnek, sem az ÅrÅmnek vagy gyÃ¡nyÅrÅsÅgnek. Senki sem fogja Årezni, hogy egyedÃ¼l van, vagy Åres az Ålete, Ã©s nem szeretik.

BÃ¡zhatunk abban, hogy a

szeretÅ TeremtÅ, aki azÅrt hozta lÃ©tre a hÃ¡zassÃ¡got, hogy ÅrÅmet nyÅjtson a mostani vilÃ¡gban, valami jobbat fog adni az eljÃ©vendÅben - valami olyant, ami annyival szÃ¡rnyalja tÅl a hÃ¡zassÃ¡got, amennyivel az Åj vilÃ¡g a jelenlegit.

Å

Szellemi Ålet az Åj FÃ©ldÃ©n

Az

Årtelem helyreÃ¡llÃ¡sa. Az Ålet fÃ¡jÃ¡nak â€žlevele a nÃ©pek gyÃ³gyÃ¡tÃ¡sÃ¡ra szolgál" (Jel 22:2 - Åj prot. ford.). Az a gyÃ³gyÃ¡tÃ¡s, amirÅl a JelenÃ©sek kÃ©nyve beszÃ©l, tÃ©bb, mint a jelenlegi â€žgyÃ³gykezelÃ©s"; ez â€žhelyreÃ¡llÃ¡tÃ¡st" jelent, mivel ott soha senki nem lesz beteg (Åsa 33:24, 20). Amikor esznek az Ålet fÃ¡jÃ¡rÃ³l, a megvÃ¡ltottak kinÃ¡vik a szÃ¡zadokig tartÃ³ bÅn okozta testi Ã©s szellemi kÃ¡rokat. Visszaalakulnak Isten kÃ©pmÃ¡sÃ¡ra.

Korlátlan

lehetőségek. Az

Árnyékvalóságig korlátlan értelmi fejlődést kánál. Az ő feldágn éza halhatatlan Iányek soha nem csökkenő árnyékkal fogják a teremtő hatalom csodáit, a megváltás szeretet titkait félrészeni. Ott nem lesz Isten elfelejtésére kánál, kegyetlen, imá-tás ellenség. Minden tehetség fejlődik, minden képesség gyarapszik. A tanulás nem fogja az elménket félrasztani, és erőnket kimeríteni. A legnagyobb vállalkozások is véghez vihetők, a legmagasabb tervek is megvalósíthatók, a legmagasabb célok is elérhetők. Mindig ő magaslatok hávogatnak, ő csodák gyönyörkedtetnek, ő igazságot örthetünk meg, és ő dolgok serkentik az értelmi, lelki és testi képességeket." [7]

Lelki

tevékenységek az ő feldágn. Krisztus nélkül az árnyék let. Az Árnyékvalóságon át a megváltottak áhozni és szomjazni hozni fognak arra, amit még Jézus meg tudhatnak - hogy mindjobban megörthessék áletét és munkáját; hogy tbbet beszélhessenek vele; hogy az el nem bukott világoknak tbbbszár tehessenek bizonyágot páratlan szeretetről; hogy jellemük még jobban félkrázza az árnyékot. A megváltottak Jézus á Jézussal álnak majd. Teljes árnyékkal árnyékre megnyugodnak benne.

Krisztus árt ált, hogy

szolgáljon (Mt 20:28), és ugyanilyen áletet kánál kávetőitől is. Már maga az jutalom, hogy vele dolgozhatunk. és a kapcsolatot, amely ebből fejlődik, azon a nagyobb áldáson és kívátságon kánál kánálja, hogy vele dolgozhatunk az ő feldágn. Ott éza ő szolgálja szolgáltnak áki" (Jel 22:3) nagy árnyékkal és gyönyörűséggel.

Bár a

megváltottaknak alkalmuk lesz kutatni Isten kincsházát a természetben, a legkedveltebb tudomány a kereszt tudománya lesz. Amikor az értelem ájra eljut az Isten eredeti szándéka szerinti magas szintre, és elmálik a bűn okozta vakság, az ember megéri a lelki igazságot ágy, amire itt csak vágydik. A megváltás - amelynek málysege, magassága és szélessége minden képeletet meghalad - fognak tanulni és ánekelni az Árnyékvalóságon át. E tanulmány által a megváltottak előtt az igazság egyre nagyobb távlati nyálnak meg, ágy, ahogy az igazság Jézusban van.

Az ádvázlétek hátról hátre

Ásszegyűlnek szombati istentiszteletre: éza és, hogy... szombatról szombatra eljő minden test engem imádni, szál az ár" (és 66:23).

Á

Nem lesz tbbé...

Minden

rossz végzetés. Az

Őj fűldről széles legbitor-tább ágátek egy része azt mondja el, hogy mi nem lesz ott. "Nem lesz tőbb halál, sem gyűsz, sem jajgatás, sem vesződség, mert a régi világgal elmúlt." (Jel 21:4 - Őj kat. ford.)

Ezek a bajok rőkre

eltűnnek, mert Isten eltűri a bűn minden formáját, megsemmisíti minden baj okát. A Szent-rés az ölet fűjt mint az Őj fűld részét emlőti, de soha nem beszél a jás ós gonosz tudásának fűjtirő vagy a kásörtős bármely más forrásjáról. Azon a csodálatos helyen sohasem kell a keresztényeknek harcolni a világgal, a testtel, sem az rőddel.

Az Őj fűld

"marad a bűntől szennyezett régi Fűld bolygás bevándorlőinek rőzse ellenre. Ez a tény a biztos-tőka, hogy nem lesznek ott gonoszok, gyilkosok, kicsapongók, csalók, bálványimádók ós hazugok" (Jel 21:8 - Őj kat. ford., 22:15). Istennek ki kell zőrnia őket onnan, mert bármilyen bűn megjelenik, az rombol.

Eltűnik az őtok minden

nyoma... csak egy emlőke marad: Megváltók rőkre viselni fogja keresztalójának nyomait. A bűn kegyetlen munkájának semmi emlőke nem marad, csak a sebhelyek Krisztus fején, oldalán, kezén ós lábán. A megdicsőítő Krisztust szemlőve, a prőfétágy sző: "Ragyogása, mint a Nap, sugarak tájmadnak mellőle, ós ott van az ő hatalmának rejteke" (Hab 3:4). A Golgota sebei a Megváltó dicsőőtik, ós hatalmát hirdetik az rők korokon őt." [8]

A

rőgiekről emlőtes sem tőrtőnik. Az Őj fűld őn - mondja őssai - az ő rőgiek ingyen sem emlőtetnek, mőg csak őszbe sem jutnak" (ősa 65:17). A 16. versből nyilvánvaló, hogy a régi ölet bajait a megváltottak elfelejtik. Viszont nem fogják elfelejteni azokat a jás dolgokat, amelyeket Isten cselekedett - megmentő nagy kegyelmő, amely nőlkő a bűn elleni egősz kőzdelem hiába lett volna. A szentek saját tapasztalata - amelyet Krisztus megmentő kegyelmőről szereztek - bizonyágtévősk őnyege lesz az rők kővalőson őt.

Ezenkővő a bűn tőrtőnete

fontos része annak a biztos-tőknak, hogy "nem ősen kőtszer veszedelem" (Nőj 1:9). A bűn szomorő kővetkezmőnyeinek gondolata rők elrettentőskőnt szolgál mindenki részre, aki valamikor is ennek az őnyilkos őtnak a vőlasztásjra őrezné őjra kő-sőrtőst. Bőj a mőlt esemőnyei fontos cőlt szolgál, a menny őgkőre e borzasztő emlőket megtisztő-tja a fűjdalomtól. Isten azt őgőte, hogy emlőkeik nem vőltanak ki a megváltottakban bűntudatot, megbőntőst, csalődőst, fűjdalmat, sem bosszőőgot.

ő

Az Őj teremtésbe vetett hit Áldásai

Az Őj fűldről száls tanás is iránti hitnk nagyon sok gyakorlati Áldást jelent a keresztényeknek.

Bátorás a szenvedésben valás kitartásra. Krisztus ez az elöte levő Ártm helyett - a gyalízzattal nem tőröve - vállalta a keresztet" (Zsid 12:2 - Őj prot. ford.). Pál felbátorodott, amikor az eljövendő dicsőség gondolt: ez az Árt nem csak ggednk... mert a mi pillanatnyi kánnú szenvedésnk igen-igen nagy Ártk dicsőségét szerez nekünk" (2Kor 4:16-17).

A jutalom Ártmát Ás bizonyosságt adja. Maga Krisztus mondta: ez a ríjletek Ás Árvendeztetek, mert a ti jutalmatok bőséges a mennyekben" (Mt 5:12). Pál hangsúlyozza: ez a Ha valakinek munkája... megmarad, jutalmát veszi" (1Kor 3:14).

Erőt ad a kásrtással szemben. Mászes el tudott szakadni ez a bűnnek... gyűnyűrűságtól" Ás ez Egyiptom kincseitől", ez mert a megjutalmazásra tekintett" (Zsid 11:25 - 26).

Árezteti a menny előzát. A keresztány jutalmát nemcsak a jövö hozza meg (Ef 1:14). Krisztus szást Ágy: ez a Ha valaki meghallja az Án szást, Ás megnyitja az ajtát, bemegyek ahhoz..." (Jel 3:20). ez Ás amikor Krisztus ján, mindig magával hozza a mennyet." A vele valás beszégetés, ez a menny a szá-vben; a dicsőség kezdete; az ádvísság előze." [9]

Gyámíllcsözöbbé tesz. Egyesek szerint a keresztényeket annyira a menny Árdekli, hogy e viláig számjára Ártáktelenek. De a keresztények pontosan az elkívvetkező Áletbe vetett hitnk rávÁn Állnak azon a szilárd alapon, ahonnan megmozgatják a világot. Ahogy C. S. Lewis megjegyezte: ez a Ártánelmet olvasod, azt fogod találni, hogy pontosan azok a keresztények tettek a legtábbet a mostani világot, akik a legtábbet gondoltak az eljövendőre... Az Árt lettek a keresztények olyan eredménytelenek a jelenlegi világban, mert csaknem elfeledtek a jövőről. Legyen cÅlod a menny, Ás megkapod ezbenne" a fűldet is; legyen cÅlod a fűld, Ás egyik sem lesz a tied." [10]

ez a bállcs ember nagyobb gonddal farag márványszobrot, mint Ápát hás embert." [11] Az a keresztány, aki Ártkká akar Álni, természetesen nagyobb gonddal rendezi el az Áletát (Ás ez Árt biztatásbb

hatással van a társadalomra), mint az az ember, aki veszendőnek tartja magát, olyannak, aki csak azért született, hogy elmúljon.

„A mennyei, a Szentlélek

által támogatott dolgokkal való foglalkozásnak hatalmas általalakító ereje van.

Emelkedett teszi a lelket, és nemesíti. Látásteret és látásközpessége megnő, és a látható és láthatatlan dolgok viszonylagos arányait és értékeit helyesebben tartja meg.” [12]

Bemutatja

Isten jellemét. A

világ, ahogy azt ma látjuk, igen hamis színben festeti fel Isten jellemét és e bolygóval kapcsolatos eredeti tervét. A bűn annyira megrontotta a föld fizikai környezetét, hogy sokan nehezen tudnak kapcsolatot elképzelni a Mázses első és második könyvében írt Paradicsom és a világgunk között. Most a tőlük való vett állandó harc jellemzi az életet. Még a hűvök ölete - akiknek közdeniük kell a világgal, a testtel és az érdeggel - sem képviseli pontosan Isten eredeti tervét. A megváltottak részére tervezett világ, amelyet nem örít Szentján befolyása, az a világ, amelyben egyedül Isten szándéka valóssul meg, és mutatja be igazán Isten jellemét.

Istenhez vonz

bennünket. A

Biblia végül megrajzolja az Őj földet, azért is, hogy a vallástalan embert Krisztushoz vonzza. Vannak, akik tiltakoznak annak hallatán, hogy „ez az Ődeni szövegében helyreállított föld, amely olyan valósságos, mint a föld most, lesz a szentek ögös otthona”, ahol „nem lesz bánat, fájdalom és halál, és egymást szemtől szemben” látják, és megismerik.

„Ez nem

lehet igaz - mondják -, hiszen éppen ez felel meg a világnak; pontosan ez az, amit a gonoszok szeretnének.”

Sokan - úgy tûnik - ezt

gondolják, hogy a vallás... ögös jutalmával valami olyasmi lehet, amire a világ nem járhat; és amikor bármilyen boldog állapot van, amire az ember szíve bukott állapotban igazán járhat, annak - öleményük szerint - nincs köze az igaz valláshoz”. [13] De semmi sem lehet tovább az igazságtól.

Azzal, hogy Isten bemutatja, mit készített az Őt

szertőknek, meg akarja szabadítani az embereket az evilági ketteltől, hogy segétsen nekik felismerni az eljövendő értékét, és bepillantást nyújtani azokba a csodálatos dolgokba, amelyeket egy szerető Atya készített.

Á

ŐrÁrkÁkÁ© Áó

Ezen a

rÁógi fÁldÁn gyakran mondják, hogy "minden jÁ dolog vÁget Ár". Az Áó fÁlddel kapcsolatos legjobb hÁ-r az, hogy soha nem Ár vÁget. ValÁsÁggÁj lesz, amit a "Halleluja kÁrus" szÁvege mond: "E vilÁgnak orszÁgai a mi UrunkÁi Ás az ő KrisztusÁi lettek, aki ÁrkÁn-ÁrkÁkÁ© uralkodik" (Jel 11:15; vÁ. DÁn 2:44; 7:27). A SzentÁ-rÁs azt is mondja, hogy minden teremtÁs egyÁtt Ánekeli a dicsóÁ-tó Áneket: "A kirÁlyi szÁkben Álőnek Ás a BÁrÁjnyak ÁldÁs Ás tisztessÁg, Ás dicsősÁg Ás hatalom ÁrkÁn-ÁrkÁkÁ©" (Jel 5:13).

ÁA nagy kÁzdelem vÁget

Árt. Nincs tÁbbÁ© bűn, Ás nincsenek bűnÁsÁk. Az egÁsz vilÁgegyetem megtisztult. A vÁgtelen nagy teremtettsÁget tÁkÁletes Ásszhang Ás boldogsÁig tÁlti be. Tőle, aki mindent teremtett, Árad az Álet, a fÁny Ás az ÁrÁm a hatÁrtalan tÁren Át. Álők Ás Álettelenek - a legparÁnyibb atomtÁl a legnagyobb csillagig - tÁkÁletes szÁpsÁgÁkkel Ás felhőtlen boldogsÁgukkal hirdetik, hogy Isten a szeretet." [14]

Á

LÁbjegyzet

1.

Á

LÁsd James White, "The New Earth, The Dominion Lost in Adam Restored Through Christ" (Review and Herald, 1877. március 22., 92-93. oldal)

2.

Â

A magyar "száj" a Szenttestamentumban használt kőzet
gőzrőg száj fordítása. A neos ez az idő vonatkozásában fejezi ki valaminek
az a voltát, és fordítva, hogy "nem régi", "fiatal". Ez az archaios
- "eredeti", "első", "ellentét". Mísről a kainos "új", "friss", és
ami a természetet illeti: "első". Ez a palaios - "idős",
"első", "első", "első". Kainos az "új" földi ábrázolásra
használt kifejezés ("New Earth", SDA Bible Dictionary, jav.
kiad., 792. oldal)

3.

Â

l. m.

4.

Â

Richard W. Coffin, "New Life, New Heaven, New Earth," These Times, 1969. szeptember, 7. oldal

5.

Â

Neal Wilson, "God's Family Reunited", Adventist Review, 1981. október 8., 23. oldal

6.

Â

White: A nagy kezdőlemez, 600-601. oldal

7.

Â

I. m., 600. oldal

8.

Â

I. m., 509. oldal

9.

Â

â€žClusters of Eschol," Review and Herald, 1854.
november 14., 111-112. oldal

10.

Â

C. S. Lewis, Mere Christianity (Westwood, NJ; Barbour and Co., 1952), 113. oldal

11.

Â

Fagal, Heaven Is For You, 37. oldal

12.

Â

â€žClusters of Eschol", 111-112. oldal

13.

Â

Uriah Smith, "The Popular Hope, and Ours" Review and Herald, 1854. febr. 7., 20. oldal

14.

Â

White: A nagy kezdőlemez, 602. oldal